
AFIRMATIVO 0

NEGATIVO 1

AFIRMATIVO 4

NEGATIVO 9

2019

Enero, febrero, octubre

Sentido de la contestación

Solicitudes en Línea

Sentido de la contestación

Noviembre
2018

Solicitudes en Línea

AFIRMATIVO, 0, 0% 

NEGATIVO, 1, 100% 

Solicitudes en Línea 
Sentido de la contestación 

 2018 

AFIRMATIVO

NEGATIVO

AFIRMATIVO, 4, 31% 

NEGATIVO, 9, 69% 

Solicitudes en Línea 
Sentido de la contestación 

2019 



AFIRMATIVO 2

NEGATIVO 3

AFIRMATIVO 1

NEGATIVO 6

Enero

Solicitudes en Línea

Sentido de la contestación

Febrero

2019

2019

Solicitudes en Línea

Sentido de la contestación

AFIRMATIVO, 2, 40% 

NEGATIVO, 3, 60% 

Solicitudes en Línea 
Sentido de la contestación 

Enero 2019 

AFIRMATIVO, 1, 14% 

NEGATIVO, 6, 86% 

Solicitudes en Línea  
Sentido de la contestación 

Febrero 2019 



AFIRMATIVO 1

NEGATIVO 0

Solicitudes en Línea

Sentido de la contestación

2019

Octubre
AFIRMATIVO, 1, 

100% 

NEGATIVO, 0, 
0% 

Solicitudes en línea 
Sentido de la contestación 

Octubre 2019 


